



17-ти и 18-летний местные жители обвиняются в убийстве двух лиц

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-ти и 18-летнего жителей города Владимира. Они обвиняются в убийстве двух лиц с целью скрыть другое преступление (п.п. «а,ж,к» ч. 2 ст. 105 УК РФ). Кроме того, несовершеннолетнему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). По версии следствия, 19 сентября 2011 года в квартире дома по улице Растопчина города Владимира, получившей статус «притона», 16-ти и 17-летний молодые люди (возраст на момент совершения преступления) в компании распивали спиртные напитки. Когда в квартире остались хозяин жилья и его сожительница, 16-летний подросток неожиданно и беспричинно стал избивать 60-летнего мужчину, причинив ему черепно-мозговую травму. Осознавая, что собственник квартиры и его сожительница могут сообщить о совершенном преступлении в правоохранительные органы, молодые люди договорились их убить, избавившись таким способом от потерпевшего и свидетеля. Действуя согласованно, несовершеннолетние подошли к лежащей на диване в комнате 46-летней женщине и, несмотря на просьбу оставить ее в живых и обещания не заявлять о случившемся, передавая друг другу нож, поочередно нанесли потерпевшей около 40 ранений. Затем обвиняемые проследовали на кухню, где на полу без сознания лежал собственник квартиры и, действуя аналогично, нанесли мужчине свыше 40 ножевых ранений. Ночью из-за невыносимого шума соседи были вынуждены вызвать на место сотрудников полиции, которые попав в жилище, обнаружили там тела погибших. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и направления во Владимирский областной суд для рассмотрения по существу. Следует отметить, что обвиняемые совершили особо тяжкое преступление в период отбывания условного срока за кражу, грабеж и разбой по приговору суда от 01 сентября 2011 года, наказание по которому в феврале 2012 года было изменено на реальное лишение свободы. В день двойного убийства молодой человек, который в настоящее время достиг совершеннолетия, в общественном месте (на улице) совершил еще два тяжких преступления – нанес ножевое ранение своему другу (соучастнику убийства) и случайному прохожему, с которым вступил в беспричинный конфликт. За данные преступления он уже осужден. Уголовное дело расследовано при оперативном сопровождении сотрудников Управления МВД России по городу Владимиру (отдел полиции № 3 по Фрунзенскому району). Подразделение-Фрунзенский межрайонный следственный отдел

20 Сентября 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/730374>